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95.7%

4.3%

What is your gender?

Male

Female
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What is your age?

•The average age of a Tour Member is 52.
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What is your annual income?

Average income-$117,000
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College BS/BA

Degree

Masters

Degree

Doctoral

Degree

Professional

Degree (Law,

MD)

What is the highest level of education you have 

completed?

Nearly 50% college degree. 

22% have a Masters, Doctoral

or Professional degree 19
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How many NHC tournaments did you compete in 

during 2012?

Average 5 tournaments a year
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How much do you wager on the races on a typical 

day/visit?

Per capita daily wagering-$377
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37.8%

62.2%

Have you ever owned Thoroughbred racehorses?

Yes

No
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